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Acta No. 7 

 

Del Claustro de Maestros de la Facultad de Artes de la Universidad Autónoma de Chihuahua, 
realizado el lunes 28 de febrero del 2022, a las 13:00 horas, por la plataforma ZOOM, 
presidido por el C. Director Dr. Roberto Lawrence Ransom Cartey, bajo la siguiente orden 
del día: 

 

I. BIENVENIDA DEL DIRECTOR DR. ROBERTO LAWRENCE RANSOM CARTEY. 
II. LISTA DE ASISTENCIA.  

III. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR.  
IV. PRESENTACIÓN DE LOS MAESTROS DE NUEVO INGRESO. 
V. RECONOCIMIENTOS A LOS MAESTROS CONSEJEROS UNIVERSITARIOS Y 

CONSEJEROS TÉCNICOS SALIENTES. 
VI. PROCESO DE ELECCIÓN DE NUEVOS CONSEJEROS 2022-2023. 

VII. ASUNTOS GENERALES. 
 

I. Bienvenida del Dr. Roberto Lawrence Ransom, y hace un resumen de lo que se ha 
venido realizandoenlauahylaFaultad y cede la palabra al Maestro Luis Carlos 
Delgado Montes para la toma de asistencia. 
 

II. Se pasó lista de asistencia, con un quórum de 112 Docentes, iniciando el Claustro a 
las 13:23 horas. 
 

III. Se dio lectura al Acta de la sesión anterior, aprobándose por unanimidad de votos. 
 

IV. Presentación de los Maestros de nuevo ingreso: 

Posgrado:   M.T.E. Alejandro Ruíz García. 
M.P.A. Roberto Sánchez Picasso. 

 
V. Reconocimientos a Maestros Consejeros Universitarios y Consejeros Técnicos 

salientes por el periodo 2021-2022.  
 
 
 
 



 
VI. El Dr. Robert Lawrence Ransom Cartey   informa el proceso de elección, iniciando 

con la votación de Consejeros Universitarios, cediendo la palabra al Ing. Erik 
Rodríguez de la Coordinación General de Tecnologías de la Información de la UACH, 
explicando el proceso de votación. Dice que en pantalla aparece el registro de 115 
Docentes. 
La propuesta es, y queda de la siguiente manera: 

 M.A. Carmen De La Mora         32%     (34 votos) 
 M.A. Miguel Hernández Andrade   49% (49 votos)   
 Dr. Iván Sparrow Ayub                            21%     (22 votos) 
 Abstención de Votos                        1%    (1             )  Total 106 Docentes 

 
Se pasa a la votación para Consejeros Técnicos por la Licenciatura en Música, 
quedando la propuesta de la siguiente forma: 
 
M.A. Edgar Luis Torres Morales  30%    (17 votos) 
M.A. Marcia Pamela Martínez Navarro  64%    (36 votos) 
Abstención de votos                   5%    (  3 votos) 
                                                                                                             Total    56 Docentes 
 
Se procede a la votación para Consejeros Técnicos por la Licenciatura en Teatro, 
quedando la siguiente propuesta: 
 
Mtra. Cynthia Esparza   73%    (11 votos) 
Mtro. Alejandro Chávez Resendiz  27%     (  4 votos) 
Abstención de votos       0%  
                                                    Total  15 Docentes 
 
Sigue la votación para Consejeros Técnicos de la Licenciatura en Artes Plásticas, con 
la siguiente propuesta: 
 

Dr. Roberto Adán Sáenz    71%    (17 votos) 
   M.A. Patricia Rocío Márquez Güereque              25%    (  6 votos) 
              Abstención de votos                                                  4%     (  1 voto) 
                                                                                                                                      Total  24 Docentes 

 
 
 
   
 
 



Se procede a la votación para Consejeros Técnicos de la Licenciatura en Danza, con 
la siguiente propuesta: 
 

M.P.S.M. Blanca Laura Lee      76%    (13 votos) 
   Mtra.  María del Socorro Chapa Rodríguez            24%   (  4 votos) 
              Abstención de votos                                                      0%     
                                                                                                                                          Total  17 Docentes 

 

A continuación, se pasa a la votación de Posgrado, la propuesta es la siguiente: 
 
M.A. Mario Montes Lara   77%   (17 votos) 
Dr. Manuel Castillo Sapien    14%   (  3 votos) 
Abstención de votos      9%   (  2 votos) 
                                                  Total  22 Docentes 
 

VII Asuntos Generales: 
El Dr. Roberto Ransom, agradeALINGERIKDETENOLOGIAScede la voz al Maestro Luis 
Carlos Delgado Montes, Secretario Académico para cualquier asunto académico y 
también de la Clausura del Claustro.  
 
El Maestro Luis Carlos Delgado; pregunta si hay asuntos generales, no habiendo 
ningún comentario al respecto, agradece el apoyo al Ing. Erik Rodríguez y todo el 
equipo que nos brindó la Coordinación de Tecnologías de la UACH, haciendo el cierre 
de la sesión del Claustro a las 14:57 horas, del día 28 de febrero del 2022. 
 

 
Elaborada por: 
Lic. Lorena I. Chávez 
Secretaria Administrativa. 
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Del Claustro de Maestros de la Facultad de Artes de la Universidad Autónoma de Chihuahua, 
realizado el lunes 24 de agosto del 2022, a las 13:00 horas, en el Teatro de Cámara de la 
Facultad de Artes, presidido por el C. Director Dr. Roberto Lawrence Ransom Cartey, bajo 
la siguiente orden del día: 

 

I. LISTA DE ASISTENCIA. 
II. BIENVENIDA DEL DIRECTOR DR. ROBERTO LAWRENCE RANSOM CARTEY. 

III. AUSCULTACIÓN PARA EL CANDIDATO A RECTOR 2022-2028. 
 
 

I. Se firmó lista de asistencia, con un quórum de 70 Docentes, y por la PLATAFORMA 
ZOOM  6 docentes de Extensión Parral, iniciando el Claustro a las 13:12 horas. 
 

II. Bienvenida del Director Dr. Robert Lawrence Ransom Cartey. 
Informando que este Claustro es continuidad de la reunión de Consejo Técnico que 
se realizó el día de ayer 23 de agosto del año en curso, en esta Facultad, donde se 
expuso la auscultación para la elección a Rector, por el periodo del 5 de octubre del 
2022 al 4 de octubre del 2028. 
 
Comenta el Dr. Ransom que la propuesta es el Lic. Luis Alfonso Rivera Campos, 
Director de la Facultad de Derecho, la línea fue muy clara de acuerdo a la reunión 
que tuvieron los Directores de Facultades, donde el Lic. Rivera Campos conociera los 
proyectos de las Facultades y cuidar el ambiente académico. 
 
El Rector surge dentro de los Directores de Facultades, en este sentido se propuso 
al Dr. Luis Carlos Hinojos Gallardo, Director de la Facultad de Medicina y Ciencias 
Biomédicas y a la Maestra Lorena Patricia Licón Trillo, Directora de la Facultad de 
Ciencias Agrícolas y Forestales.  La terna serán estos tres Directores. 
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El Dr. Ransom sugiere llegar a un acuerdo y propone tres opciones: 
 
Primera opción: Agregamos una cláusula donde decimos que no se vaya a crear un 
precedente negativo, en cuanto a la auscultación más amplia de nuestra comunidad. 
 
Segunda opción: Dejarla abierta, que los Consejeros Técnicos y las Consejeras 
Técnicas docentes y alumnos, tuvieran 24 horas para que hablaran con quien 
pudieran y reunirnos de nuevo hoy. 
 
Tercera opción: Dejar solucionado hoy mismo la propuesta, y quedarse al final con 
el Consejo para mandar el oficio donde se postula cierta persona. 
 
El Director Dr. Roberto Ransom Cartey, agrega que el viernes será el Consejo 
Universitario, y pregunta; si alguno de ustedes se opone a que postulemos al Lic. 
Luis Alfonso Rivera Campos. 
 
 La Maestra Erika Rascón comenta que de acuerdo al artículo 41 de la Carta Magna, 
en donde una mujer sea Rector. Que la Facultad tenga un Director, no se ha 
cumplido con la paridad horizontal de las Direcciones Administrativas, es importante 
que lleguen las mujeres por congruencia a la Rectoría, sino se ve como un 
incumplimiento a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, se 
debería sacar una candidatura de una mujer, que salga de donde salga, aquí 
tenemos dentro de la Planta Profesoras que tienen muchos años trabajando, que 
tienen capacidad de liderazgo; tocaría el pensar en una mujer para proponerla, 
aunque todavía no se aprueba la Reforma en donde no haya sido Directora de 
Facultad pueda lanzarse a ocupar la Rectoría, existe la posibilidad de abstenerse 
justificadamente con estos antecedentes, bueno entiendo la política partidista, pero 
si somos congruentes, pues le toca a una mujer, en ese sentido es tan válida la 
abstención apelando o siguiendo la carta magna. 
 
El Dr. Ransom:  comenta que hay validez en su observación. 
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La Maestra Erika Rascón expresa: efectivamente las dos reformas de la Ley Orgánica 
de la UACh, se queda en el tintero, incluida la propuesta de Perspectiva de Genero, 
como lo marca la Constitución los órganos autónomos estamos obligados hacerlo y 
a propiciar la participación política de las mujeres. 
 
Por último, el Director Dr. Roberto Ransom Cartey, comenta que agradece su 
participación en el Claustro, que ya hay consenso con esta propuesta, y continua con 
el Consejo Técnico quedando de acuerdo con la propuesta para apoyar al Lic. Luis 
Alfonso Rivera Campos. 
 

Sin algún otro asunto que tratar se da por terminada esta sesión del Claustro a las 14:22 
horas, el día veinticuatro del mes de agosto del año dos mil veintidós. 
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Del Claustro de Maestros de la Facultad de Artes de la Universidad Autónoma de Chihuahua, 
realizado el miércoles 21 de septiembre del 2022, a las 13:00 horas, en el Teatro de Cámara 
de la Facultad de Artes, presidido por el C. Director Dr. Roberto Lawrence Ransom Cartey, 
bajo la siguiente orden del día: 

 

 
I. BIENVENIDA DEL DIRECTOR DR. ROBERTO LAWRENCE RANSOM CARTEY. 

II. LISTA DE ASISTENCIA. 
III. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
IV. AUSCULTACIÓN PARA LA INTEGRACIÓN DE LA TERNA ASPIRANTES A DIRECTOR 

O DIRECTORA DE LA FACULTAD DE ARTES PARA EL PERIODO DE 2022 – 2028, 
DE ACUERDO A LA CONVOCATORIA QUE PARA TAL EFECTO FUE EMITIDA EL 31 
DE AGOSTO DE PRESENTE. 

V. ASUNTOS GENERALES. 
 
 

I. Bienvenida del Director Dr. Robert Lawrence Ransom Cartey. 
 

II. Se firmó lista de asistencia, con un quórum de 112 Docentes iniciado el Claustro a 
las 13:14 horas. 
 

III. Se dio lectura al acta de la sesión anterior, aprobándose por unanimidad de los 
Docentes. 
 

IV. A continuación, una funcionaria del Instituto Estatal Electoral procedió a dar la 
explicación del funcionamiento de las urnas electrónicas y el procedimiento a seguir 
para que cada uno de los docentes emitiera su voto. 
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Acto seguido, el personal del Instituto Electoral solicitó a los siete candidatos: Mtro. 
Rubén Castañeda Mora, Dr. Manuel Mario Castillo Sapien, Dra. Bertha Alicia De la 
Hoya Mercado, M.A. Marcia Pamela Martínez Navarro, Mtra. Claudia Erika Rascón 
Márquez, Dra. Rosa María Sáenz Fierro, M.A. Jesús Xavier Venegas Aragonés, pasar 
al lugar donde estaban ubicadas las urnas electrónicas para proceder a iniciarlas, 
arrojando cada una de las urnas una papeleta en cero de votos, el cual los candidatos 
y colaboradores del Instituto Estatal Electoral procedieron a verificar y a firmar de 
conformidad. 
 
Se procede a realizar la auscultación para designar a la terna de aspirantes a Director 
o Directora de la Facultad de Artes periodo 2022-2028. 
 
Al terminar la votación, en el Despacho de la Dirección el personal del Instituto 
Estatal Electoral, procedió a imprimir el conteo de votos de las urnas, solicitando a 
los Candidatos revisaran los resultados y firmaran de conformidad las papeletas 
emitidas, quedando la terna de la siguiente manera integrada en orden alfabético, 
considerando el primer apellido. 
 
DR. MANUEL MARIO CASTILLO SAPIEN. 
M.A. MARCIA PAMELA MARTÍNEZ NAVARRO. 
M.A. JESÚS XAVIER VENEGAS ARAGONÉS. 
 
 

Sin asuntos generales que comentar, se da por terminada la sesión siendo las 14:22 horas. 

Se expide el presente documento a los veintiún días del mes de septiembre del año dos mil 
veintidós. 

 
 

 

 

 


